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NOTULEN
Vergadering van 14 januari 2021, 10.00 - 12.00 uur

BRUSSEL

Deelname door AFCO-leden tevens via de Interactio-toepassing voor vergaderingen op 
afstand

De vergadering wordt op donderdag 14 januari 2021 om 10.05 uur geopend onder 
voorzitterschap van Antonio Tajani (voorzitter).

Om redenen van juridische aard (het recht op bescherming van de persoonlijke levenssfeer) 
deelt de voorzitter mede dat de gehele vergadering wordt opgenomen en rechtstreeks wordt 
uitgezonden op internet.

1. Aanneming van de agenda AFCO_OJ PE663.164v01-00

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter doet de volgende mededelingen: 

• Er is vertolking beschikbaar in zes talen: FR, DE, IT, NL, EN, ES

• Tijdens de vergadering moeten de afstandsmaatregelen in acht worden genomen en is 
het dragen van een mondkapje verplicht.

• De coördinatoren hebben op 10 december 2020 via de schriftelijke procedure 
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voorgesteld om het verslag over een akkoord tussen het Europees Parlement, de 
Raad van de Europese Unie en de Europese Commissie over een verplicht 
transparantieregister (2020/2272(ACI)) toe te wijzen aan de PPE-Fractie, die de 
naam van de rapporteur zal bevestigen.

Er werden geen bezwaren ingediend, bijgevolg werd deze aanbeveling geacht door 
de commissie te zijn goedgekeurd.

3. Sluiting, namens de Unie, van de handels- en samenwerkingsovereenkomst tussen 
de Europese Unie en de Europese Gemeenschap voor Atoomenergie, enerzijds, en 
het Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannië en Noord-Ierland, anderzijds, en 
van de overeenkomst tussen de Europese Unie en het Verenigd Koninkrijk van 
Groot-Brittannië en Noord-Ierland inzake beveiligingsprocedures voor de 
uitwisseling en bescherming van gerubriceerde gegevens

AFCO/9/05065

Gedachtewisseling met vertegenwoordigers van de taskforce van de Commissie voor de 
betrekkingen met het Verenigd Koninkrijk over kwesties die onder de bevoegdheid van 
AFCO vallen

Vertegenwoordigers van de taskforce:

• mevr. Marie Simonsen, eenheidshoofd, strategie en algemene coördinatie, juridische 
en interinstitutionele zaken, die de governancebepalingen van de nieuwe 
overeenkomst bespreekt;

• dhr. Hannes Kraemer, hoofdadviseur juridische zaken, die de stand van zaken met 
betrekking tot de uitvoering van het terugtrekkingsakkoord bespreekt.

De vertegenwoordigers van de taskforce van de Commissie voor de betrekkingen met het 
Verenigd Koninkrijk hebben een presentatie gegeven en meer uitleg gegeven over enkele 
van de belangrijkste elementen van de institutionele en bestuurlijke componenten van de 
door de onderhandelaars van de EU en het VK op 24 december 2020 bereikte 
overeenkomst die betrekking hebben op de gebieden die onder de bevoegdheid van 
AFCO vallen. De Commissie heeft ook een update gegeven van de stand van zaken met 
betrekking tot het terugtrekkingsakkoord.

Naast Antonio Tajani (voorzitter) voeren de volgende leden het woord: Danuta Maria 
Hübner, Pedro Silva Pereira, Guy Verhofstadt, Gerolf Annemans, Niklas Nienaß, Helmut 
Scholz, Domènec Ruiz Devesa, Paulo Rangel, Sandro Gozi, Gilles Lebreton, Gabriele 
Bischoff (1e ondervoorzitter), Seán Kelly.

Mw. Marie Simonsen en dhr. Hannes Kraemer, vertegenwoordigers van de Commissie, 
beantwoorden de vragen.

4. Rondvraag

Geen opmerkingen.
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5. Datum en plaats volgende vergadering

• 27 januari 2021, 13.45 - 15.45 uur (Brussel)
• 28 januari 2021, 9.00 - 12.00 uur (Brussel)

De vergadering wordt om 12.03 uur gesloten.
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Alexander Alexandrov Yordanov, François Alfonsi, Danuta Maria Hübner, Seán Kelly, Gilles Lebreton, Niklas Nienaß

(*) present in the room
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